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 الأفكارمة تسلسل الدقة في الإجابة وجودة التحرير وسلا الاعتباربعين  أخذت 
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بما يلي :  IR*المعرفة على  fبر الدالة نعت 
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 في معلم gعددية الشكل جانبه يمثل منحنى لدالة  

 حدد مبيانيا النهايات التالية :
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 احسب النهايات التالية :
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: الموجه بحيث  في المستوى  AEFGو  ABCDنعتبر مربعين    ; ; 2 2
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 أنشئ شكلا يحقق المعطيات .  -أ  (1

 . Eإلى  Bو يحول النقطة  Aمركزه  rحدد قياس زاوية الدوران  -ب 

 . rبالدوران  Dو  Cحدد صورتي  -أ (2

حدد قياسا للزاوية  –ب  ;BD EG . 

)حدد صورة المستقيم  (3 )BC .  

)مرجح النقط المتزنة :  Kليكن  (4 ;3)A  و( ; 3)B   و( ,2)C   و'K  صورةK  بالدورانr . 
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